



**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL BUZĂU**  
**COMUNA GHERĂSENI**  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES – VERBAL**

încheiat astăzi 22 decembrie 2017, ora 8,30, cu ocazia  
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni,  
județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 380** din  
**15.12.2017** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată  
*ședința ordinară* a Consiliului Local al comunei Gherăseni,  
județul Buzău, pe luna decembrie 2017.

Consiliul local al comunei Gherăseni, județul Buzău are  
în componența sa 13 consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Grigore  
Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6)  
Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Grigore Florinel, 9) Păun  
Vasile, 10) Anghelache Danut, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12)  
Mihalcea Ionut-Marius, 13) Sava Stroe.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l  
ing. Țintă Vasile - primarul comunei, d-na Marin Daniela-  
Mirela, consilier cu delegare de atribuții și d-na consilier  
Cucu Armina.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus  
la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Marin  
Daniela-Mirela.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de baza  
ale funcționarilor publici și personalului contractual din aparatul  
de specialitate al primarului comunei Gherăseni, județul Buzău și  
a serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni,  
județul Buzău*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării  
bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău pe luna  
decembrie 2017.*

3. *Diverse - Alte probleme ale activității curente.*

Lucrările ședinței ordinare ale Consiliului Local al  
comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-

*Pagina 1 din 4 la procesul verbal din 22 decembrie 2017*

na Marin Daniela-Mirela , consilier cu delegare de atributii, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal, prin dispoziția primarului.

D- na Marin Daniela-Mirela , cu delegare de atribuții, se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți totți 13 consilieri 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Anghelache Danut, 9) Bobe Marian-Nicolae, 10) Mihalcea Ionut-Marius, 11) Sava Stroe, 12) Păun Vasile și 13) Grigore Florinel, care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

În continuare, doamna Marin Daniela-Mirela , consilier cu delegare de atributii, întreabă dacă sunt discuții cu privire la Procesul verbal din data de 29 noiembrie 2017, înmanat odată cu materialele de ședință.

Domnul Dobre Ion, viceprimar, menționează că nu s-au reținut toate punctele de vedere cu privire la plata impozitelor și solicită să se precizeze concret, astfel că, la plata impozitelor pentru terenul arabil din lunca , să se țină cont de faptul că acesta este diferit, față de impozitul pe terenul arabil din câmp și pentru aceasta propune să se schimbe zona de încadrare. Coeficientul de corecție, stabilit la satele Gherăseni și Suditi, să fie numai la intravilan aplicat, în felul acesta evitându-se situația că doi cetățeni vecini în aceeași parcelă să plătească impozit diferit ”.

O altă problemă ce dorește să fie menționată este aceea de a respecta legea, în sensul de a se primi și plăți parțiale la impozitul pe teren.

De asemenea dorește că în momentul plății să se menționeze explicit în chitanța, pentru ce categorii de bunuri a plătit contribuabilul, respectiv cât reprezintă curți construcții, cât clădiri, cât teren arabil, vie, etc. pentru a evita unele neplăceri, dând ca ex. situația numitului Toader Victor.

Nemaifind și alte obiecțiuni cu privire la acest proces verbal, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, 1 vot abținere al d-nului Paun Vasile care a lipsit, acesta a fost aprobat cu completările de mai sus.

D-na Marin Daniela-Mirela adresează rugămintea d-nului președinte de ședință, Anghelache Danut, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Anghelache Danut: „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit. Supun votului dumneavoastră

punctele de pe ordinea de zi.”

Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, sunt aprobate punctele de pe ordinea de zi.

Domnul consilier Bobe Marian –Nicolae, intervine și solicită ca indemnizația de consilier să fie , începând cu anul 2018, în procent de 10%, față de 8% cât este în prezent.

Domnul primar îi răspunde că poate să inițieze un proiect în acest sens.

**1.** Domnul Anghelache Danut, președintele ședinței, propune începerea discutării primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de baza ale funcționarilor publici și personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Gheraseni, județul Buzău și a serviciilor publice subordonate Consiliului*.

Domnul primar, initiatorul proiectului, spune că este vorba de contribuțiile pe care angajatorul le plătește pentru angajat și acum se plătesc de către salariați și care să se reflecte în salariul brut.

Nemaifiind puncte de vedere cu privire la acest proiect, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**2.** Domnul Anghelache Danut propune discutarea *Proiectului privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gheraseni, județul Buzău pe luna decembrie 2017*.

Nefiind puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**3. Diverse - Alte probleme ale activității curente.**

La acest punct se aduce la cunoștință d-nilor consilieri cele două cereri depuse de d-nii Nan Neculai și Iordache Stroe, care solicită acordarea unor ajutoare de urgență.

Pentru aceste cereri, d-nul primar a solicitat prezenta asistentului social, care motivează prin ancheta socială că aceștia îndeplinesc condițiile pentru a li se acorda câte un ajutor de urgență.

Domnii consilieri au făcut propuneri, ca ajutorul banesc să fie acordat esalonat, ex .d-nului Grigore Neculai, d-nul Dobre Ion propune ajutor în produse, d-nul Grigore Florinel solicită să-i găsim un loc de muncă, numitului Iordache Stroe, ba mai mult se oferă să-l sprijine, prin soția sa, pentru a-i găsi un loc de muncă la RER Buzău. În concluzie se propune suma de 500 lei pentru fiecare, suma ce se și votează.

În cursul lunii decembrie, au depus Rapoarte de activitate pentru anul 2016, d-nii consilieri Anghelache Danut și Sava Stroe.

S-a adus la cunoștință d-nilor consilieri și li s-a înaintat  
*Pagina 3 din 4 la procesul verbal din 22 decembrie 2017*

cate o copie xerox, de pe Decizia nr.38/11.12.2017 a Curtii de conturi Buzau, in urma controlului de audit financiar , efectuat la U.A.T. Gheraseni, in perioada 17.10.2017- 17.11.2017.

Nemaifiind si alte probleme de discutat, domnul Anghelache Danut declara inchise lucrarile sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două)exemplare, spre cele legale.

**PREȘEDINTE de ȘEDINTA,**  
**Consilier local**  
**Anghelache Danut**

**CONTRASEMNEAZĂ,**  
**Secretar,**  
**Consilier cu atribuții delegate**  
**sing.Florea Leana**